
Kapustňáci a delfíni – chlouba Norimberku
V mrazivé lednové sobotě jsme se vydali na další výlet v rámci Klubu 
cestovatelů a to do Německa. Paní učitelka Kolářová zase skvěle mj. 
zajistila i počasí a prokázala, že má vynikající vztahy s vyšší instancí.
Ráno v Praze byla nesmírná zima. Po příjezdu do bavorského města se 
postupně začalo oteplovat. Naší první stanicí byla zoologická zahrada. Laik 
by mohl namítnout, tu máme také v našem hlavním městě, či v jiných 
koutech naší republiky. Jenže tato zoo je výjimečná svým vodním světem. Chlouba této zoo jsou 
kapustňáci, roztomilá větší zvířátka, která krásně flegmaticky kolem vás plují a dají se velmi snadno 
zvěčnit. Oproti tomu delfíni, taktéž savci, ve své show byli tak energičtí a rychlí, že jsme skoro 
nestíhali je zdokumentovat. Úžasný zážitek, dotknout se skla a komunikovat s tak velkým 
živočichem, či být v úžasu, co všechno tento po člověku nejinteligentnější tvor dokáže a jak si umí 
užít své krmení. Kdo neviděl, neuvěří. S námi samozřejmě jela část cheerového týmu a před 
kapustňáky a rybami jsme zastuntovali, sice jen do základního postavení, poněvadž strop byl proti.
Čas byl neúprosný, museli jsme zoo opustit a vydat se směrem do města, abychom viděli nádherné 
historické gotické centrum. Cestu nám zpříjemnilo místní MHD a už jsme se blížili k dalšímu 
našemu cíli. Hladoví jsme samozřejmě směřovali ke stánkům a obchůdkům. Někteří si vzali své 
zásoby z domova, jiní ochutnali místní Bratwurst a ostatní zamířili k čokoládám, které jsou v tomto 
městě vyhlášené. 
Verča z 9. B si pamatovala první výlet Klubu cestovatelů v Paříži a dokázala přirovnat kostel sv. 
Vavřince k slavném katedrále Notre Dame. Prošli jsme i kolem kašny, kterou nechal postavit náš 
český král, ale zároveň římský císař Karel IV. Zde si pár z našich žáků vyzkoušelo pootočit 
mosazným prstencem, ke kterému se váže jedna pověst, doufejme, že se nevyplní :) Završením 
našeho výletu byl kopec, na kterém stojí hrad, dominanta města Norimberk. Zde jsme si vychutnali 
krásné panorama, naposledy se vyfotili, vychutnali dojmy a zážitky a pomalu jsme zamířili 
k autobusu a těšili se domů. 
Klub cestovatelů opět ukázal, že dokázal vybrat vhodnou lokalitu, kterou si každý dosyta užil a již 
vyhlížíme květen a těšíme se na splnění našeho snu navštívit Londýn :)
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